B T
R »

WO 09'TLE HOBOAULHDADON WOLBRA 3 iBL3hA wedogudu ou osoLy
ven) 159 HOB0AMLIDddoN WOLaRA D ‘e19nA wedogudu ou oloLy
eN) €9 = 0. 4921 19708 UOHTOLOX AJALRORLWIL BK exaoduLyaddoy

‘73 suHsmIsgadu Youday)

; , S . .\l\/ :Adogo.ol ou eranded Youday)
H u\ WA AWDHTSAD OU WISHHELMAIIED *BUBLUIOHOVLSL W0
(B1HBHOGR 10) MMIIHE MOBOLYaL 1ahA nisHHRE L9810 e :AWaHTSAD OU 30HHELUKDRd ‘MnIdaHE WOS0UL3L 0BLIBhULOY
H HOLAD :AwaHYd) ou eishded Youdal)
N P L \ _ \ \\# cefeg - L1201 £ 29°2001 £0'E9Zs S'5T165 00:E0 ST'0L'$Z
A ¥ V7N . T80 - zz'ses | s67ssc | boaesr 00:70 ST'60 v¢ oo mx,wﬂxmq Mfu:xw_xmmmxo
21 HMRLIhD B
h'ged] (vei1) Da] D) (o)) oD Df (Ew)pa | (ew)en | (Wb | (Lew (L)Zi [ sWads ‘elely 4
7 Z
1 srse 000 o Vee'e 000§ 09'tsg 00’0 09'LLE 000 000 A 04'59¢ Z8'9t 1268 049042 06'680% 00’022 0oL
7T = - 74] = +0°09 = 6E'ZL - 6£°2L . -/ 61°71 951 00'S 00'2 | ¥'zr | s£v'ES 06's9 § 271 zZ'06 00'€0T - 00'+2 20K
££°E §9°0 = £1°99 i3 4501 = 15°01 - ‘ LE°01 $9°7 00's 00t | 6902 IT'9% 08’99 0601 S8'sZL SL9ET a 00'+Z ST'0T'EZ
9E'E (44} » #1'99 = IT'tt » 111 “ a 68°01 ¥9'7 00'S 00°2 ) £9'0e | zo'ow 69'99 ¥9'TT £8bZ1T L'9ET = 00'vZ sTorez
'€ 640 - 8£'99 - 81'ZT » 8T°ZI = = ¥6'1T 897 00°S 00z § z9've | 18'sk £6°99 8L'EL 00521 8L'LET = 00'vZ ST'OL'TZ
43 vL'0 = 6099 - SH'IT - SE'TT = = 0Z'11 SS'T 00's 0oL | e8's1 659 2€'99 w21 08'szZT b8LET z 00'%Z ST'0T°0Z
0£'E 9.0 = 99'99 = 99'TL 5 9911 ‘ = Ip'11 £5°C 00'S 002 | 8e’sl | ev'in £8'99 S0ZT 8E'8TT E5'0P1 - 00'¥Z ST'OT'6T
(3 z8'0 = ST'L9 B 9T = 9b'ZT - g 1271 85°C 00's 00'c | 9v'sT | £8'sp 62°19 9Z'ET 79'8¢1 88'T+1 = 00'vZ ST'OT'8I
8Z'E 590 = ¥0'£9 - 566 = S6'6 - 5 9.'6 £9'7 00's 00 | ee’6r | Tw'w [orafi:] £8°01 08821 £9°6ET z 00'vZ SIOLZT
SE'E 940 = 9499 - 69°TT - 69°T1 - 8 Sy'1L 85'7 00's 002§ 8S'6T | b'iv 5049 6221 £L°87T 2011 5 00'v2 ST'0T'9T
9'E (4] - £8'59 - vE'TL - EIT - - £UIT 757 00's 00’2 | 6261 | 19 00'99 96'TT £0'871 66'6E1 2 00'vZ STOT'ST
[543 £9°0 E 8’99 - £2°0T B £2°01 E - £0°01 79'7 00's 00'2 | 99°61 1Ly £8'99 £5'T1 S08ZT 8+'6E1 % 00'vZ STOT'bI
62°C €20 = SE'SS = TSET - ISET - = TE'ET 95°7 00°s 560 | 0S9¢ 16'S9 9E'bT 89'0Z1 #0'SET z 00'vZ STOI'ET
[143 99°0 = 9Z'9t = 0F'¥T = Ob'bT 2 = 87'F1 95 00°s 002 | 2961 | sT'or £8°59 04'%T EP'PTT £T6CT 3 00'vZ ST'OT'ZT
[43 69°0 5 L1'SE = IS'ST 5 15'sT = = PE'ST £5°C 005 00’2 § vZ'6T 16'¢b ST'¥9 SS91 BEZIT ¥6'821 o 00'vZ STOT'TT
€€ w0 3 SL'v . 89'91 k2 8991 5 = 75'91 152 00's 00°2 | TZ'6T | Si'vv 96'€9 +Z'8T 8E'TIT 29’621 g 00'vZ ST°0T°0T
[4%3 19°0 - 58'¢y = 96'€L - 96'ET = X FRET [<X4 00°s 00’z | 15%61 | 16'€H [44%] 90'ST 66°0TT 50°971 - 00'+Z ST'01°60
743 69°0 = 60"v 2 +¥8'ST - +#4'ST = B 04'S1 15°C 00's 002 | %1 | TTH +L'€9 9b'91 69'60T S1'921 i 00'%2 SI'0I°80
01'e 0£'0 & STty - 1€°9T - €91 = 2 L1'91 14 00's 00’ | 180z | 187k ZE'E9 99°91 18'66 LY'9TT - 00'vZ ST'0T°Z0
b8'T = LL'6E - 85'ST - 8581 . = 9’81 'z 00°'s 00’z Jzy'se | oc'se 2E°E9 1061 E1'69 v1'88 - 00'vZ ST°01°90
9€'T - 26’8 B £TET 5 ET'ET - = SO'EL 7L 00's 00°Z 97’8 15'sS LL'E9 8Z'ET 85°19 98'tL - 00'¥Z ST'01'S0
08’0 a 66'95 # LE'ET . LE'ET 5 = LT'ET S0'0 00's 00°2 090 8ESS 86'SS LP'ET ¥5'19 1054 - 00'v2 STOL#0
0.0 2 FEHY = £9°0T N £9°01 % B 5’01 £€0°0 00°s 002 840 70°59 05's9 £6°0T 8E'vY 0845 - 00'vZ ST'0T'€0
290 = £0°45 o 411 - €611 ~ & ST'II £0°0 00's 00’4 | sZ'0 S6'(S 0Z'8S 5211 £5°0S 78'19 = 00'$Z ST0T'Z0
89'0 - 9z'29 o 116 5 LL'6 - 2 85°6 £0°0 00'S 00’/ b0 9589 £0'69 65°6 1£°6E 0Z'st = 00'vZ ST0T'10
9’0 = ¥L'89 5 04’0t - 04’01 - = 65’01 $0'0 00's 00’2 [14) S5°89 £2'69 05°0T 68'Z 6E'ES § 00'+vZ ST'60°0€
08'0 5 8£'89 z 0F'11 - 0%'TT - - 9T'TT £0'0 00's 002 89°0 589 72’69 60°TT SZ'bp ¥E'SS = 00'¥2 ST'60°6C
L0 - 4589 = S£'01 = SZ'0T - = z5'0T S0°0 00'S 00°Z £9°0 Sb'89 8068 201 S 28°S5 = 00'v2 ST'60'82
88°0 = 81'89 = [g48 = [4:§43 5 = SS'ZT z0°0 00's 00'c £9°0 819 15'89 [4 43 70'sy bE'LS c 00'v2 ST'60°(7
890 - 5849 - £6'6 - £6'6 - - £L'6 00 00's 002 £5°0 06'¢9 £b89 +5'6 [ 95'85 - 00'vZ ST°60'97
SL'0 - 55'89 2 #9°01 3 +9°01 < - £5°01 £0°0 00's 002 8b'0 89'89 91’69 9501 8T°0S +9'09 L 00'vZ SI'60°'ST
89°0 - 08’89 z 05’6 - 05'6 = - 7E'6 +0'0 00°S 002 660 | +0'69 £5'69 9’6 97'ES 79°29 > 00'%2 ST'60'5Z
] NET] ex | 3 2 QAN W QAW .o..ﬂﬂ QAW 1 3 1 uenJ ZWdH | W o] 51 o] 1 L 1 JBh
‘mgo O 28XBLD “WEW 285D bL ‘£l J uvoup | auap #A €A ‘WP ‘P ‘el ruoLoD) zd Id 1P L g WP T T OH nL ey
o-diououuaL — Hoy (z-81) D81 13hg (T-81) SHHBVUOLO Lah4
39MgQ SIOCOT"EE OU STOT60"+ I FOUdIU WIGHLDKLO MMMATITSAL BE SWHaL!
8Z'5E=2419 0="1oU"XaL9) 0="1Ha8D) 8'E6=105 1LAD/L ‘(" LA>"dd) IsToxoed aI9Hdos 0.0l |
8800 =d>28iD) =droared) Jen/uex ‘(dendd) wieAdien alndosolor
9E61'0=2810 ="10U"X317) ="1H387) 1IE°D=10D) :DBh/UBH ) ‘WieAd.eH 31sHdos0OY|
(BXU-7U7W-{8XU-TUNL TW=D) 10180 (BXU-7U)a 7 W-(BXU-TUVn TS 2nIE WLMACIUR MISHL3RIBH
I¥MHauseY-dooad]) :*dgoaduowda =XBWs =upsy :daworoxoed {(SA)miLUToudL
‘¥MHavaeY-dgoad|) dgoaduonda =XBwo) =ulwg lsworoxaed (pW)ogvdun-ds
‘suHaUEeRY-dgoady) H-UDL :*dgoaduowda | 0E =XBwo) ZL'0 =uwe ZE WEdL :dawotoxoed HEw)al v-du
isuHaVERY dgoad) H-UDLY :"dgoaduonda| 0E =XBW9 ZL'o =uwn 7€ WEdU :daworoxoed HZW)dLHiedon
‘BuHIUERT dgoady H-UDL :"dgoaduowda 0g =xews Z1'0 =uwn € WedU :daworooed {(IW) dimoieroy
4921 =0ds ‘sx) OV 19Had280U £ 144 Iadogudl| T00E :(eWax0) Wuxad TSEB0Z 6N £-1Y8 :SUBLMLDHRING
E.msﬁ.ﬁvr.ﬁmmwmw‘.\lrxm ”xmcsﬂu 8 1981xde "HhOLAD 1 219800BH :19d0QUAL SISHHBLBOHELIL
0£/0ST udeds BEHOALXABY :SMHBRCIOITOU BWaxD) BRHAUBLON ¥ENIEIH BT WMHhOLIM
JELAA 3 OHLI9WBO0D qieaudiewey 90-£Lb-E1E (Z18) HODBLRL JHONBUB | WOYY, OVE :Bunesuneldo BEMCIEaMXALD00
LELAA TON €2 QJOMIHMWSUQ :daduy"LuodLl) D281+0MD / ZZ 0IONHUWALD "1dAgdaia)l-LiHeD *3 admy
281+0MND :eLahA LREL tHogaLa | 1'8€0°0668 :desocsoy BHOWEG 0JO%D83H ZD)K :LHIHOQY

ST0Z S09ELN0 BE €1 A4 WedOgUdU OU MMHBLGRALOLOILAL 0 13h1D



